

青海九部门联合推进农村“客货邮”融合发展

青海日报讯(记者 倪晓颖)5月28日,省交通运输厅、省工业和信息化厅、省公安厅等9部门联合印发《关于加快推进农村客货邮融合发展的实施方案》(以下简称《方案》),进一步明确推进农村客货邮融合的发展思路和实施路径。到2027年,全省“快递进村”覆盖率提高至87%,改造复用乡镇寄递

物流综合服务站45座,新建农村客货邮合作线路55条。

根据《方案》,因地制宜打造农村客货邮融合发展体系,推广农村客货邮融合发展模式,鼓励先行先试,以点带面提升农村客货邮融合发展水平。并建设“一点多

能”的农村客货邮融合发展站点,拓展县级客运站客货邮功能,推进县级共配中心建设;拓展乡镇站点综合服务功能,增强乡镇集散中转服务能力;完善村级站点网络,打造“一站式”村级服务站点。

同时,推广安全可靠的农村客货邮融合发展装备,推广农村客货邮适配车型,对无独立物品存放区的农村客货邮

辆按照人货分离原则进行隔离;应用标准化智能化绿色装备,提升服务效率,推动绿色发展。并健全规范有序的农村客货邮融合发展服务体系,整合市场主体,引导市场主体按照市场化原则加强合作,规范农村客货邮作业流程,提升农村客货邮服务质量,落实寄递安全管理

东城区举办民法典知识竞赛

本报讯(记者 冯伟 沙磊)5月29日,东城区举办民法典宣传月知识竞赛活动。

此次竞赛分必答题、抢答题、风险题、情景模拟题四个环节,内容涵盖物权、合同、人格权、婚姻家庭、继承及侵权责任等。共有8支代表队参赛。

竞赛中,选手们精神饱满、反应敏捷、沉着应对、默契配合。整场比赛精彩纷呈,充分展现了参赛队员们对民法典相关知识的熟练掌握。其间穿插了互动抢答,让现场气氛十分热烈。

此次知识竞赛,不仅激发了工作人员学习民法典的积极性,还帮助工作人员更好地理解和掌握民法典内容,对增强法治意识,促进法治实践的发展,形成以赛促学、以学促用的良好氛围具有积极意义。

据悉,东城区将加大对民法典的线上线下宣传力度,让更多辖区群众了解



竞赛现场。

记者 冯伟 摄

民法典、学习民法典,提高群众对民法典的认知和维权意识,让群众更加自觉

地遵守法律、维护法律,增强法治观念,学会运用法律武器维护自身合法权益。

我市百余名外卖送餐员享受免费体检服务

本报讯(记者 夏静)近日,市市场监督管理局联合郭勒木德镇中心卫生院为“美团”“饿了么”两家外卖平台的100余名外卖送餐员提供上门免费体检活动。

体检现场,医护人员悉心陪同、精心指引、周到服务,给外卖送餐员留下

了深刻印象。相关负责人表示,体检结束后,将对体检报告进行详细解读与分析,对发现的问题提供后续健康咨询,若有异常结果,科室负责人将及时和本人及单位联系,积极做好评估、干预和治疗工作。

此次免费体检活动,不仅让外卖送餐员更加了解自己的身体状况,增强健康保健意识,做到常见病早检查、早发现、早诊断、早治疗,更体现了政府对新型就业群体的关心关爱,提升了他们的幸福感、获得感与归属感。

唱响赞歌出华彩 共绘社区美画卷

本报讯(记者 李莎莎)近日,由昆仑路街道办事处主办,体育场社区、星园路社区联合承办的主题为“唱响赞歌出华彩 共绘社区美画卷”广场文艺演出在盐湖广场举行。

活动以社区居民和辖区共建单位为主体,旨在唱响主旋律、传播正能量,不断推进社区文化服务高质量发展,更好

满足人民群众精神文化生活的新时期。

文艺演出在充满活力的旗袍秀中拉开帷幕,表演者的步伐是那么的坚定,笑容是那么的自信,走出了风范,走出了优雅,整齐的队伍彰显出新时代女性热爱生活的信心和力量;随后歌舞《寻马》《藏家儿女心向党》《美丽中国》等曲目依次登场。

活动现场热闹非凡,演员们用优美的舞姿、悠扬的歌曲展现着对伟大祖国的热爱,同时进一步加深了辖区群众对中华民族一家亲的理解,激励辖区各族群众像石榴籽一样紧紧抱在一起,铸牢中华民族共同体意识,实干当先,奋勇争先,共同团结奋斗、共同繁荣发展、共创美好未来。

市市场监管局加强校外托管机构“小餐桌”安全监管

本报讯(记者 夏静)5月29日,市市场监督管理局组织召开校外托管机构“小餐桌”主体责任约谈暨业务培训会,进一步加强新行业新领域新业态安全监管工作。

会议围绕“小餐桌”食品安全日常管理进行约谈,讲解了餐饮服务违法行为、处罚依据以及经营者应当承担的法律责任,安排“小餐桌”食品安全日常监管整改提升工作。要求校外托管机构经营必须登记备案、资质合法有效、食品经营许可证和小餐饮备案卡齐全、建立“小餐桌”名册。要落实主体责任,建立负责人是

安全第一责任人的各项食品安全管理制度,包括人员健康管理、索证索票、设施设备维护、食品留样、加工制作、食品安全突发事件应急处置方案等。要规范加工制作,确保加工制作场所的环境、设施设备和布局符合食品安全和安全生产要求,同时确保加工制作过程规范安全。要加强人员管理,配备专(兼)职食品安全管理人员,从业人员要持有健康证明、个人卫生符合要求。要健全消防管理,督促“小餐桌”食品经营单位落实消防安全责任,提高消防安全“四个能力”(检查消除火灾隐患能力、组织扑救初起火灾能力、组织人员疏散逃生能力、消防宣传教育培训能力)建设,落实风险隐患“自知、自查、自改”和承诺制度,健全消防安全自主管理机制。

市民族中学举办高三毕业典礼暨成人礼

本报讯(记者 黄宝玉)5月28日,市民族中学举办高三毕业典礼暨成人礼,全体师生与家长共同参加了高三学子的青春盛典。

现场,高三学子家长身穿民族服饰,在学生的带领下一同跨过成人礼的大门,共同见证这一重要时刻。依次迈过“成人门”,走向“成功门”,象征着学生们将迈向自己人生新的起点,踏上人生新的征程。

活动中,学生代表和师生代表进行表态发言;表彰了优秀学生;同学们进行了集体宣誓,并为班主任送上鲜花,以示感恩。

(上接一版)坚持把口袋公园建设同海绵城市和节约型园林理念相融合,切实发挥“口袋公园”生态功能、社会功能、景观功能,谋划实施了一批融合海绵城市和节水型园林理念的“口袋公园”及休闲绿地,其中:新建柴达木路、杨树巷、航空巷等6个口袋公园,总投资约2800万元;改造金峰路、中山路、黄河路等5个口袋公园,总投资约2400万元。

目前,全市共有“口袋公园”11个、休闲空间3个、公园3个。小而美的“口袋公园”点缀着城市微空间,已成为我市更新绿化、建设海绵城市的一大特色。与此同时,我市不断加强生态湿地保护与利用,展现了我市在城市绿化方面的创新与努力。湿地内的景色随季节变化,为市民提供了四季皆宜的休闲去处。

“口袋公园”建设,把“边角料”变成“上好料”,不仅实现了城市闲置空间

更加优化、改善了城市局部环境、丰富了城市的公共绿地形式,更是提升了城市绿化景观效果、城市绿化率和市民满意度,让街道转角之美成为市民日常休闲、文化交流的首选公共空间。

下一步,我市将持续加大推进“口袋公园”建设力度,不断完善城市公用设施,改善城市人居环境,切实提升城市品质,让城市发展更有温度、人民幸福更有质感。